



Dotyczy: odpowiedzi na pytania do postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę białej pościelowej szpitalnej, poduszek szpitalnych, kocy szpitalnych, odzieży roboczej dla pracowników szpitala oraz fartuchów i koszul szpitalnych (sygnatura sprawy: EZ/810/201-NT/21)

Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym zgodnie z art. 284 i 286 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ:

Pytanie 1

Dotyczy Zadania 1 Dostawa białej pościelowej szpitalnej

„Czy Zamawiający dopuści w ramach kryterium oceny dla Zadania 1 Certyfikat OEKO-TEX STANDARD na tkaninę, z której wykonany jest wyrób gotowy? Certyfikat na tkaninę jest równoważny w kontekście cech użytkowych potwierdzonych w Certyfikacie OEKO-TEX STANDARD.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w ramach kryterium nr 3 dla Zadania 1 Certyfikat Oeko-Tex Standard na tkaninę z której jest wykonany wyrób.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ, a mianowicie:

1) Rozdział XXIII pkt 1.3. SWZ Kryterium nr 3 Certyfikat OEKO-TEX STANDARD (dotyczy Zadania 1)

Było:

Kryterium to należy podać w „Ofercie Wykonawcy”, która stanowi integralną część niniejszej SWZ poprzez wpisanie „TAK” lub „NIE”. Na potwierdzenie powyższego Wykonawca złoży wraz z ofertą dokument potwierdzający, że wyrób posiada Certyfikat Oeko-Tex Standard. W przypadku braku złożenia ww. dokumentu wraz z ofertą lub jego nieprawidłowe złożenie, punkty nie zostaną przyznane. Wartość punktowa zostanie wyliczona w następujący sposób:

- udokumentowanie że wyrób posiada Certyfikat Oeko-Tex Standard 20,00 pkt
- brak udokumentowania, że wyrób posiada Certyfikat Oeko-Tex Standard 0,00 pkt

Jest:

Kryterium to należy podać w „Ofercie Wykonawcy”, która stanowi integralną część niniejszej SWZ poprzez wpisanie „TAK” lub „NIE”. Na potwierdzenie powyższego Wykonawca złoży wraz z ofertą dokument potwierdzający, że wyrób **lub tkanina z której jest wykonany wyrób** posiada Certyfikat Oeko-Tex Standard. W przypadku braku złożenia ww. dokumentu wraz z ofertą lub jego nieprawidłowe złożenie, punkty nie zostaną przyznane. Wartość punktowa zostanie wyliczona w następujący sposób:

- udokumentowanie że wyrób **lub tkanina z której jest wykonany wyrób** posiada Certyfikat Oeko-Tex Standard 20,00 pkt
- brak udokumentowania, że wyrób **lub tkanina z której jest wykonany wyrób** posiada Certyfikat Oeko-Tex Standard 0,00 pkt

2) Załącznik Nr 1 “Oferta Wykonawcy” pkt 1 Zadanie 1 Dostawa białej pościelowej szpitalnej Kryterium nr 3

Było:

Kryterium nr 3 - Certyfikat OEKO-TEX STANDARD

(wpisać TAK lub NIE oraz załączyć do oferty dokument potwierdzający, że wyrób posiada certyfikat OEKO-TEX STANDARD)

Jest:

Kryterium nr 3 - Certyfikat OEKO-TEX STANDARD

*(wpisać TAK lub NIE oraz załączyć do oferty dokument potwierdzający, że wyrób **lub tkanina z której jest wykonany wyrób** posiada certyfikat OEKO-TEX STANDARD)*

Sporządziła: Elżbieta Borowik
Sprawdziła: Ewa Kupis

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka –
Centrum Medycyny Ratunkowej
ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2, 54-049 Wrocław
e-mail: szpital_marciniaka@pro.onet.pl
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl



Dolnośląski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Pytanie 2

Dotyczy Zadania 1 Dostawa bielizny pościelowej szpitalnej

„Czy Zamawiający dopuści wymiar prześcieradła 160x250 cm, czyli nieco większy niż dopuszczalna przez Zamawiającego tolerancja?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Pytanie 3

Dotyczy Zadania 3 Dostawa kocy szpitalnych

„Czy Zamawiający dopuści koce beżowe o gramaturze 280 g/m²? Proponowane koce są bardzo „mięiste”, układalne i miłe w dotyku. Dzięki niższej gramaturze niż opisana w SWZ koce są tańsze w praniu, a zatem lżejsze koce są ekonomiczniejszym wyborem.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Pytanie 4

Dotyczy Zadania 5 Dostawa fartuchów i koszul szpitalnych

„Czy Zamawiający dopuści koszule szpitalne z Zadania 5 wykonane z tkaniny białej z niebieskim printem, z trokami do wiązania w kolorze koszuli, natomiast z kolorowymi lamówkami przy szyi, umożliwiającymi łatwą identyfikację rozmiarów?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Pytanie 5

Dotyczy Zadania 5 Dostawa fartuchów i koszul szpitalnych

„Czy Zamawiający dopuści koszule z Zadania 5 w uniwersalnych rozmiarach, a mianowicie M/L i XL/XXL? Używanie dwóch uniwersalnych rozmiarów znacznie ułatwia obieg bielizny na oddziałach.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Pytanie 6

Dotyczy wszystkich Zadań

„Czy Zamawiający dopuści oznakowanie nadrukiem o wysokości liter 0,6 – 1,0 cm, pozostałe wymogi zgodnie z SWZ. Proponowany nadruk jest estetyczny oraz widoczny.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w późniejszym terminie.

W załączeniu:

1. “Oferta Wykonawcy” – PO MODYFIKACJI

mgr Tomasz Dymek

Sporządziła: Elżbieta Borowik
Sprawdziła: Ewa Kupis

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka –
Centrum Medycyny Ratunkowej
ul. Gen. Augusta Émilsa Fieldorfa 2, 54-049 Wrocław
e-mail: szpital_marciniaka@pro.onet.pl
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl



DOLNY
ŚLĄSK

OFERTA WYKONAWCY – PO MODYFIKACJI

Zamawiający:

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej
ul. gen. Augusta Emila Fieldorfa 2; 54-049 Wrocław

Wykonawca:

Pełna nazwa Wykonawcy***
.....

Adres (siedziba), NIP, Regon, Wykonawcy***
.....

Adres e-mail Wykonawcy do korespondencji,
osoba uprawniona do kontaktów z Zamawiającym:
.....

1. Składając ofertę w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na zamówienie p.n.:
Dostawa białizny pościelowej szpitalnej, poduszek szpitalnych, kocy szpitalnych, odzieży roboczej dla pracowników szpitala oraz fartuchów i koszul szpitalnych
oferuję/my wykonanie przedmiotu zamówienia na następujących warunkach:

Zadanie 1 Dostawa białizny pościelowej szpitalnej

Kryterium nr 1 - Cena

Cena netto zł

kwota podatku VAT zł

Cena brutto zł

(słownie:...../100)

Kryterium nr 2 - Cykle prań

.....*

(*należy wpisać ilość cykli prań)

Kryterium nr 3 - Certyfikat OEKO-TEX STANDARD

.....

(wpisać TAK lub NIE oraz załączyć do oferty dokument potwierdzający, że wyrób lub tkanina z której jest wykonany wyrób posiada certyfikat OEKO-TEX STANDARD)

Zadanie 2 Dostawa poduszek szpitalnych

Kryterium nr 1 Cena

Cena netto zł

kwota podatku VAT zł

Cena brutto zł

(słownie:...../100)

Zadanie 3 Dostawa kocy szpitalnych

Kryterium nr 1 Cena

Cena netto zł

kwota podatku VAT zł

Cena brutto zł

(słownie:...../100)

Zadanie 4 Dostawa odzieży roboczej dla pracowników szpitala

Kryterium nr 1 Cena

Cena netto zł

kwota podatku VAT zł

Cena brutto zł

(słownie:...../100)

Kryterium nr 2 Cykle prań

.....*

(*należy wpisać ilość cykli prań)

Kryterium nr 3 Parametry techniczne zgodne z normą PN-EN 13795

.....

(wpisać TAK lub NIE oraz załączyć do oferty dokument potwierdzający, że wyrób posiada parametry techniczne zgodne z normą PN-EN13795)

Zadanie 5 Dostawa fartuchów i koszul szpitalnych

Kryterium nr 1 Cena

Cena netto zł

kwota podatku VAT zł

Cena brutto zł

(słownie:...../100)

Ceny dla wszystkich zadań należy podać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Cena brutto powinna zawierać cenę netto, kwotę podatku VAT, cenę transportu, upusty, rabaty oraz wszelkie inne koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia.

2. Gwarancję dla przedmiotu umowy (dla wszystkich Zadań), ustala się na okres 12 miesięcy od dnia dokonania odbioru przez Zamawiającego.
3. Oświadczamy, że wykonamy zamówienie w terminie wskazanym w SWZ.
4. Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez czas wskazany w SWZ.
5. Oświadczamy, że w cenie oferty zostały uwzględnione wszelkie koszty wykonania i dostawy zamówienia.
6. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z dokumentami zamówienia i nie wnosimy do nich zastrzeżeń. Zobowiązujemy się do zawarcia umowy zgodnie z aktualnym wzorem stanowiącym integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

7. Oświadczamy, że wybór mojej oferty nie będzie/będzie** dla Zadania ... prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego, zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług. W przypadku zaistnienia okoliczności, o której mowa powyżej należy wskazać nazwę (rodzaj) towaru:, którego dostawa będzie prowadzić do jego powstania, oraz wskazać jego wartość bez kwoty podatku: Brak skreślenia lub wypełnienia oznaczać będzie, że wybór oferty Wykonawcy nie będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego. Powstanie obowiązku podatkowego u Zamawiającego będzie miało zastosowanie w przypadku:
- ✓ wewnątrzwspólnotowego nabycia towarów,
 - ✓ importu usług lub towarów.
8. Oświadczamy, że zaoferowane dostawy spełniają wymogi Zamawiającego określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia, wyspecyfikowane w „Formularzu cenowym”, „Kartach Produktu” stanowiących, integralną część SWZ.
9. Za wykonanie przedmiotu umowy wymagać będziemy zapłaty w terminie zgodnym z §9 „Regulowanie należności” wzoru umowy stanowiącego integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.
10. Oświadczamy, że zobowiązujemy się dostarczać do siedziby Zamawiającego do miejsca wskazanego przez Zamawiającego przedmiot zamówienia środkiem transportu we własnym zakresie i na własny koszt w terminie nie dłuższym niż 45 dni od dnia otrzymania zamówienia (dot. wszystkich Zadań). W przypadku wyboru naszej oferty jako najkorzystniejszej zobowiązujemy się podać: numer konta bankowego, adres e-mail, na który Zamawiający będzie przysyłał zamówienia, wszystkie niezbędne dane do zawarcia umowy oraz na żądanie Zamawiającego przesłać „Formularz cenowy” w wersji elektronicznej, edytowalnej.
11. Oświadczamy, że zamierzamy powierzyć część wykonania przedmiotu zamówienia podwykonawcom (firma, nazwa podwykonawcy) w zakresie Brak wypełnienia oznaczać będzie, że Wykonawca będzie wykonywał przedmiot zamówienia bez udziału podwykonawców.
12. Oferta zawiera/nie zawiera** informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. (W przypadku wskazania „zawiera” Wykonawca wypełnia dalszą część). Korzystając z uprawnienia nadanego treścią art. 8 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych zastrzegam, że informacje:
-

 (wymienić czego dotyczą)
- które zawarte są w następujących dokumentach:
-
- stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa zgodnie z definicją zawartą w treści art. 11 ust. 4 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i nie mogą być udostępniane innym uczestnikom postępowania. Jednocześnie wykazuję, iż zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa, ponieważ:
- Uzasadnienie:**
-

- Uwaga:**
 Zastrzeżone informacje winny być odpowiednio oznaczone na właściwym dokumencie widocznym napisem „Tajemnica przedsiębiorstwa” i złożone w odrębnej kopercie wewnętrznej, a na ich miejscu w dokumentacji zamieszczone stosowne odsyłacze.
13. W przypadku uznania mojej oferty za najkorzystniejszą zobowiązuję się do zawarcia umowy na warunkach określonych w SWZ i w terminie ustalonym po otrzymaniu informacji akceptującej**:
- w siedzibie Zamawiającego,
 - na własną odpowiedzialność w swojej siedzibie i odesłaniu w ciągu 5 dni roboczych od daty wysłania, po **:

- przesłaniu pocztą priorytetową,
- przesłaniu pocztą kurierską (nr klienta) na koszt własny,
- odebraniu jej przez przedstawiciela firmy.

14. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO (rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

(W przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

15. Oświadczamy, że jako Wykonawca jesteśmy (niepotrzebne skreślić):

- mikro przedsiębiorstwem
- małym przedsiębiorstwem
- średnim przedsiębiorstwem

(Informacje są wymagane wyłącznie do celów statystycznych).

16. W celu potwierdzenia, że osoba działająca w imieniu Wykonawcy jest umocowana do jego reprezentowania Zamawiający żąda od Wykonawcy załączenia do oferty odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub innego właściwego rejestru. Wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia ww. dokumentów jeżeli Zamawiający może je uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, o ile Wykonawca wskaże dane umożliwiające dostęp do tych dokumentów: *(wskazać dane/link)*

.....

.....
(data i podpis osoby uprawnionej)

** Niepotrzebne skreślić.

*** W przypadku Wykonawców wspólnie składających ofertę należy podać nazwy i adresy siedzib wszystkich Wykonawców, a w przypadku Konsorcjum wskazać dodatkowo funkcje pełnione w Konsorcjum przez poszczególne podmioty (*np. Lider. Partner. itp.*).